
Câmara Municipal de Ibatiba

NOTÍCIA

ELIAS CÂNDIDO DA SILVEIRA | 3ª SESSÃO ORDINÁRIA
DE 2020

DISCURSO DO VEREADOR ELIAS CÂNDIDO.

Publicado em 10/03/2020 às 19:00 (Atualizado em 27/12/2025 às 00:34), postado por Imppactmidia, Fonte: Câmara Municipal

 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Primeiramente quero
cumprimentar o presidente Jesus assim comprimento 12 pares vereadores quero cumprimentar a
todos que nos outros pela TV Web pela rádio pela web né Eu comprei a todos se encontra
presente aqui em nome da Maria eu quero cumprimentar tudo e sem conta aqui no plenário do
Faustino quero ser Steve ali hoje com o ex-vereador desta casa que foi vice-prefeito nosso amigo
Simeão e pela perda da sua mãe né e que não é fácil não é fácil perder um ouro
precioso que a mãe que Deus possa estar confortando ele e o Haroldo suas irmãs e um
momento muito difícil para família a minha vizinha foi minha vizinha Lene muitos anos uma
costureira eu estou muito serviço no nosso município para família né então que Deus não
tem fortalece a família do nosso amigo Simeão quero também fazer um whats pesar aqui a
esposa do nosso amigo gentil Silveira irmão do Zé do brejo que meu conhecimento chegou que
ela veio a falecer e que Deus possa tá dando muita força Aquela família ali até Gentil é
parente da gente e que Deus possa abençoar suas filhas o Anilton e toda a família seus netos e
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então fica aí um voto de pesar Aquela família ali também eu venho aqui agradecer também
a Deus né Vou este momento que a questão complementar o nosso amigo erro que se encontra
presente aqui no plenário ali da Polícia Federal eu venho aqui agradecer a Deus também por
ele dar é mais essa oportunidade nós poder estar aqui e poder lutar pelo nosso município de
tanto precisa de tanto dedica para dias melhores e as coisas tem melhorado muito talvez muita das
vezes reclamação é grande mas nós vemos lá no nosso município essa semana eu tive
com uma pessoa do governo o nosso município no destaque no destaque pagamentos em dia
prefeito com o nome limpo eu acho que a maioria do Poder Executivo que executa ele tem que fazer
de tudo para não sujar o nome dele essa semana eu vi uma um vereador debatendo sobre o
município dele e ele falando que o prefeito roubou mas fez a vereadora defendendo Vereador Juci
defendendo um ex-prefeito aí o outro Vereador os isso não existe se roubou e fez tem que ir para
cadeia que lugar de ladrão é na cadeia é lá que o lugar dele então o que que acontece
Prefeito tem que entrar no município sair com o nome Lipe eu sei a verdade Então Eu assisti
aquele vídeo que compartilhei ele Achei muito importante aquele aquele Vereador comprando
daquela outra vereadora que ela precisaria defender ela tava defendendo o ex-prefeito que seu
nome todo sujo que fez uma robô ela tinha que ir para cadeia junto com ele eu achei muito
importante do discurso daquele Vereador então nós precisamos passar como aqui uma grande
responsabilidade do presidente da sua casa Precisando sair com o nome do prefeito também
preciso sair com o nome limpo e não adianta tem que ser assim as coisas está apertando a cada
dia mais e tem que apertar mesmo porque o nosso Brasil já sofreu muito no nosso no nosso Brasil
poderia as coisas é muito melhor hoje eu vário eu escuto pessoas clamando da Saúde de
Ibatiba mas tá geral você ver o município aí não adianta falar as coisas não é fácil quero
parabenizar o prefeito pela A Ana que vai começou a fazer hoje eu tive olhando para o teto projeto
lindo então Parabéns prefeito pela a você e sua equipe pela jovem que tá acontecendo no
nosso município e as estradas rurais têm vários lugar que talvez está sem condição
transporte escolar passar a dor da chuva o tempo que aconteceu barreiras e virou atoleiro algum
lugar talvez tem muitas não adianta eu falar que é uma comunidade A ou B E aí na verdade
todas as comunidade sofreu e tá sem condição inclusive aqui hoje vários reclama ali a serra
aqui uma subindo Gerson Valério domina da água dentro da estrada e subir informação que
vai tá lá começando pediu o secretário que começa arrumar ali que não tá sem transporte
escolar Por que os carros não tá subindo que ele vai começar arrumar inclusive Tava prestando
serviço aqui na comunidade da poda da Pitanga na frente Amélia lugar crítico põe as fotos
meu amigo algum lugar estava nessa situação e pode passando aí já foi feita tá fazendo um
lugar crítico para dar passagem para os carros para dar passagem para os carros transportar os
alunos meus parabéns a secretaria todos os funcionários ali Secretaria de Transporte a qual eu
fiz parte dessa secretaria e mandato passado Então tá fazendo um lugar crítico e tem que fazer
para dar passagem para que a hora que o tempo voa formar que continuo que continue fazendo o
melhor então tá aí a sendo feita a secretaria tá trabalhando tá com alguma frente de serviço
mas infelizmente o município é grande e tem que fazer desafogando o lugar o gargalo que tá
que não tá tendo condição de passar então algumas ponte de madeira que caiu né que
nós já cobrei aqui então fica aí o meu pedido ao secretário que ande e ver os lugar que não
tá sendo transitável que coloca vai lá e arruma um lugar mais crítico e depois entra patrolando
as estradas tudo e o ensaio quando os lugares que é mais problemático as comunidades Santa
Maria Santa Isabel resgate de uma santa clara comunitário das Peroba Água Limpa Água Limpa
tá já foi feito algum lugar mais crítico que não tá fácil eu estive ali passei ali por dentro aqui
vasilha em una então eu peço aí que continue depois eu tô confirmando mais que continue tá
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sendo feito o vereador mas as suas cobranças tem sido Tá certo então tá sendo feito o lugar
mais crítico mais apertado então fica aí o meu pedido que a secretaria continuou e então ele
no bairro São Sebastião no bairro Promorar 2 bairro Lacerda para Rua descendo ali eu gostaria
que o secretário fossilização arrumada naquela rua tá muito feio tá muito buraco joga matei
um saio ali para melhorar aquele ali próximo à Igreja ali que tem muita casa ali tá com dificuldade
do pessoal tá saindo ali então que possa tá melhorando ali ali no bairro Lacerda quero quero
aqui desde já agradeceu O Poder Executivo pela dedicação que tem feito pelo nosso
município as paralelas tá com todo vapor ou Just a Lil rodas obra Hoje o tempo mais eu mais
firme afirmou eles estavam ali assentando paralelepípedo e caixão pedaço bom e é isso aí o
nosso município tem que andar para frente Independente de prefeito de vereador as coisas tem
que cantar o estacionamento ali começou também o bairro Iracilda ele tá bem adiantado São
José aqui em cima tá bem adiantado já tá já fez oito fluvial e no teu também aí no próximo
aos pés do Juventino que tem outra obra em frente à prefeitura aqui devido à chuva o transtorno
foi muito grande mas se Deus quiser É uma lugar que merecia até o centro da cidade é o
coração de Ibatiba que tá aqui né disse isso aí churrada ela de cima invadir a sua por cima
ele tava terrível Então tá sendo feito já está bem adiantado não adiantou mais por conta da
chuva mas se Deus quiser agora o tempo dando uma firmada tá vai estar executando e aquela
obra ali do também tô atrás do Santiago ali e lá no bairro do celito no bairro do Sonic também
Prefeito Hoje eu estive conversando e que vai começar a colocar pedra lá então que essa firma
que o minuto pra concluir que afirma que pegou essas obras que venha acelerar inclusive Ali no
bairro atrás dos Onésio do Armazém do negro Santiago tá junto Barreiras essa semana o povo
tava difícil quase sem saída Então eu fico aí o meu pedido aí para que venha a colocar as
pedras naquele lugar ali para que as coisas vai melhorar para aquela comunidade que é mais que
merecedor e fique todos com Deus uma boa noite que Deus venha iluminar a gestão do nosso
município e a gestão do nosso vereador que é um encosto só nós tem que trabalhar em prol
do nosso município não podemos ficar defendendo partido A ou B fazer o certo e sem olhar para
o lado isso que eu falo comprei a lei é que nem o doutor lá que falou que falou se não
esqueçam da lei quantas vezes quantas vezes a vossa excelência passa os minutos aqui agora
porque você tá na cadeira.    
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/03/elias-candido-da-silveira--3-sessao-ordinaria-de-2020.html
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